

Protokoll möte nr 11 2022-02-22

Närvarande:

Thomas Juréhn (ordförande)
Linn Magnusson (ledamot)
Kristin Tuomisto (ledamot)
Oliver Rasmusson (ledamot)
Martina Wolgast (ledamot)
Jens Berglund (ledamot)
Maria Beck (ledamot) Från §5 b)
Cecilia Svensson (suppleant)
Maria Fondelius (suppleant)
Amanda Sjölander (suppleant)

Frånvarande:

Jeanette Johansson (suppleant)

Adjungerad:

Ewa Lundin

Gäst:

Linus från Stay Live var med och presenterade deras företag och tjänster innan mötet startade.

§1 MÖTET ÖPPNAS

Thomas förklarade mötet öppnat.

§2 VAL AV JUSTERARE

Mötet valde Amanda till justerare.

§3 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL OCH VU-PROTOKOLL

Mötet lade föregående mötesprotokoll samt VU-protokoll 10 och 11 till handlingarna.

§4 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Mötet godkände dagordningen.

§5 KOMMITTÉER

a) FUNKTIONÄRKOMMITTÈEN

1. Domarutbildning
Den nya utbildningsplanen för agilitydomare kommer presenteras för styrelsen på det första ordinarie mötet efter årsmötet.
2. Bidrag för domarkonferens 2024
Kommittén fick i uppdrag att söka detta bidrag.
3. Tävlingsledar-konferens
Samtliga tävlingsledare är inbjudna till konferens 1:e eller 3:e mars (båda datumerna kommer ha samma innehåll). Man kommer gå igenom de nya reglerna och den nya utbildningen för tävlingsledare.

b) LANDSLAGSKOMMITTÈN

1. Livesändning vid LLU

Kommittén har för avsikt att livesända uttaget och undersöker för tillfället denna möjlighet.

c) TÄVLINGSKOMMITTÈN

1. SM 2022 – statusuppdatering

Planeringen inför årets SM går bra och enligt plan.

2. FAQ kring borttagandet av tävlingsbok

Kommittén jobbar med detta och resultatet kommer publiceras inom kort i våra kanaler.

3. Fråga kring tävlingen årets agilitylag

Styrelsen har fått frågan vad som händer om två lag i "årets agilitylag" hamnar på samma poäng. Svaret är att dessa lag då kommer få samma placering i tävlingen.

§6 ÅRSMÖTE 2022

a) Datum

Möte **beslutade** att årsmötet blir den 3:e april klockan 10. Det är under 2022 möjligt att ha årsmötet senare än vad Agilityklubbens stadgar säger tack vara en generell dispens som SKK gett.

b) Handlingar

Dessa kommer publiceras på hemsidan senast 2022-03-20.

§7 NM 2022

a) Domare

Mötet **beslutade** vilken svensk domare som ska tillfrågas att döma NM.

b) Teknisk arrangör

Mötet **beslutade** att tillfråga SAgiK Malmö som teknisk arrangör för Nordiska Mästerskapen.

§8 NÄSTA MÖTE

Nästa möte blir måndag 2022-03-14.

§9 MÖTET AVSLUTAS

Thomas förklarade mötet avslutat.

Verifikat

Transaktion 09222115557463692559

Dokument

Protokoll möte nr 11

Huvuddokument

2 sidor

Startades 2022-02-23 14:12:15 CET (+0100) av Reduca eSign (Re)

Färdigställt 2022-02-25 14:09:29 CET (+0100)

Initierare

Reduca eSign (Re)

reduca-esign@reduca.se

Signerande parter

Linn Magnusson (LM)

magnussons123@gmail.com

Signerade 2022-02-25 14:09:29 CET (+0100)

Thomas Juréhn (TJ)

ordforande@sagik.se

Signerade 2022-02-23 14:50:57 CET (+0100)

Amanda Sjölander (AS)

amandasjolander@live.se



Namnet som returnerades från svenskt BankID var "AMANDA SJÖLANDER"

Signerade 2022-02-23 14:20:18 CET (+0100)

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

